新潟市報道資料

令和6年8月14日 新潟市西区農政商工課



~旬のくろさき茶豆を召し上がれ~ 「くろさき茶豆おやこ収穫体験」のご案内

くろさき茶豆は、優雅な甘みと芳醇な香りが特徴の 新潟市食と花の銘産品です。

また、くろさき茶豆は、枝豆として初めて国の地理的表示(GI)保護制度に登録され、名実ともに枝豆のトップブランドの地位を確立しています。

この度、旬を迎える「くろさき茶豆」の収穫を通して、くろさき茶豆農家と交流し、地場産の農産物への理解を深めることを目的に、「くろさき茶豆おやこ収穫体験」を行います。

「くろさき茶豆」の一層のPRのため、取材などにご協力をお願いします。



【内 容】市内在住の小学生以下とその保護者を対象に、くろさき茶豆を収穫・購入できる イベントを実施。

【実施日時】令和6年8月24日(土)8時半~、9時半~、10時半~、11時半~ 全4回(各回10組)

【会 場】くろさき茶豆収穫体験圃場(西区黒鳥) (黒埼南部公民館にお越しください。)



くろさき茶豆 X 二次元コード



くろさき茶豆 HF 二次元コード



くろさき茶豆SNS 公式キャラクター くろちゃま

○担当・問い合わせ先○

新潟市西区農政商工課 課長 石附 知子

TEL: 025-264-7623 FAX: 025-260-3899 Email: nosei. w@city.niigata.lg.ip